1. FEH#K

s OO EBNEH:

[EERFRE
(== 2 = 7 A 2 0 s
SHES

pezemsps | 8 B 0 4 0~ 11 B 30 4

(3 B0 4 xkERREkRL7-REEE

SEFNE | AEET BEPEREEKE A)ERRU RGN

gE=OETE (BN YK2A, PSSy o, ABMEABALLY —R

CEINN
BEE 7 A
BEEL 4 A
SINEHEFT 11 A
[S2H]
H = 27,500 M
BEA - U—X1% 14,000 M
SEE T
Z DT H 3700 M




2. BMERE

HHiE ( OO&EEHBER )

== ( 7 B 12 H% )

EASn ( 8 B 0 &© ~ 11 B 30 )

( 3B 0 2) XKEEREERS
EEILES AERR O Z AR
BE (hay | ( feEase )
1,000 H X 3 i = 3,000 M
| B2 T IFOEDIFTLREI W

HE | B 2 Hl S EE 3| &8 (M| =#EB | @
1 |O| ®#E& KB 4 FFfEfEZE 4,000 7/19 @)
2 |O| W REB 3,000 7/19 &)
3 |O &E % 3,000 7/23 €
4 (O 1&g —BB 3,000 T123 @)
5 |O| #O =88 3,000 7/24 | @
6 |O| & B 3,000 7/24 | @
7 |O| x#H& X EIREE D -8 1.5 4,500 7/25 @)
3 =i REBR 2 FFFEITESR 2,000 7/26 @
9 BT 7B 1 BRI 1,000 8/1 @)
10 i B : 1 B RE (E3E 1,000 8/1 @
11 W& 1ZL® (—ER)|'RE KEZ$1000M 7/23 | @
12

13

14

15

=t 27,500 M

BNEREITH ; 2% 1 H 18 H




3. BRE~ADY —AX1h

PAEE e (  OOEF B )
=S ( 7 B 12 BH% )
i ( 8 B 0 4 ~ 1B 30 %)
B (A ( EA MY — 24 )
500 3 x 3 R = 1500 M
Hif (RE) ( FFusll—2Z28 )
1,000 § X 1 H = 1,000 M
Hif (RE) ( KEEREF) —XNK )
10,000 {§ X 1 H = 10000 M
BT Z A NS &% (M) =%#EA| @
= — 2R q
75( é (N
1 | £E 1 o Mo 2 500 7/23 | @
| L) H 1) — 4R
2 | #O = ENIFRPSS 1500 | 7/24 | ®
_ | R U — A "
3 | B AR LR = 10,000 7/26 | @
A
5
6
7
8
9
10
=t 14,000 M

SEINERITH ; 2 &= 7 HB 18 H



4. ZDh3zh

MIUBLVOBERZFE@E L o> TLREW

RANE

U=

o EHH A 2% i UEE ZHEH | @
s | 112 iég;jl 1500| &

7/11 7/12 BEK 1,200 & =8 KER 7/19 | @
7/15 1/12 Mz 1,000 H 8 KBR 7/19 @
/25 g 3 & — g 500 | & 18 KEB 8/1 @

ZOMIZIIIOWTOFEEER

@ELHH-HTLESW

SFINEOBHAPREA CEEHEME) BERICEALTI LW
mvEoBLEE (RR) 24TRALTLLSV
SAELVOBEIR, X8
FILa—), BEFOXIWETE LA
RA v b hH—FOFERIFEATLLZS WY




5. EHFFEHE

8 ( OOEEEM )

wE ( &5 ) ( O ) &Er ( OOXER )
P EEFHICIZOEDIFTLIEEL

HEAREHEAMEEM ( 1000 ) B/ BE

£5 (== TEENE NE =B (/)

1 [12/12 ~ 12/12 2 W5 | TEEBWIER 2,000

2 |12/13 ~ 12/15 8 B | =ErEH 8,000

3| 21 ~ 2/2 4 R | EDWMEEIFX 4,000

4| 3/1 ~ 3/5 15.5 B | HaEEHMENX 15,500

5 ~ S

6 ~ iSiE

7 ~ iSiE

8 ~ FR i

9 ~ R

10 ~ IRF el

E 29.5 B5fE |S%EE| 3/20 |2 (@) 29,500 M

BUNEFEITH ; 2 # 3 A 16 H

EEEEAEIC DLW TIDEERRE

HEICE-> TEEINE IR, ERAICESFEATHELEEAN

EEEAR Y A CEERERAL TS W,
(Ha - TAZEDRBIETEEEA)

AY%sE2%, AEOABICEENILOICEBL TR, BEERAOFRE

Tl < EERMOBEETONIGE TR LS L,




